YueHuuum, no Baw nsbop pelwasajte 3agaum Bo TeTPaTKUTE 04, NOHYAEHUTE rpynu 3agaun.

HactasHuK: EneHa JoBaHoBcKa (elajovanovska@gmail.com)

Peww rv cnegHUTe paBeHKK:
| rpyna 3agauun

1.x-5=9

4.6—-x=12

7.-2+y=100

10. 4,958 =x - 0,001

Il rpyna 3agauun

1. 70x = 10
4.7a=1

7.6:= =
10.2=—4
13.4 = 2=¢

Il rpyna 3agaum
1.5x+1=11
4.12=-7a+26
7.2x+ 3 +4x=33

10.20=2x—-1+x

PABEHKMU - VIl oaga,

2.7+x=18
5.17+c=-4
8.x+6=12,4

11.-1-3y=8

2.5x=-15

5.3x+ 18,7 =25,12
8. 1lx =2

2 2

xX+5

11.— = -5
2

14. % +1,7=3,16

2.25=4x+1
5.2,5b+1=3,5

8.3x+4+2x+1=45

3.15-a=8
6.—4-b=8

9.x—4,12=5,128

3.36=6y
6.2=8
5

9.17 = X2
2

12,7 = 2570
) 3

15.-12,08 = =
4

3.0=4x+18
6.1,2+6,3a=-5,1

9.9x—3-7x+5=10
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IV rpyna 3agauu
1.3(m=-7)-2=4 2.7(k+3)+6k=34

3.1=19(1-x) 4.3(a+4)+12=-9

boHyc 3apauum:

1.4(x-2)=2x

2.2(x+5)=3(x—-1)

3.5(x+2)—-6(x+1)=3x

x_—l_ 2x—-3 x+4

+25=1
3 6

4. Pewwn ja paBeHKaTa: x +



